

# 嬌寵小妻 2



[嬌寵小妻 2 下载链接1](#)

著者:千江水

出版者:狗屋

出版时间:2015-8-11

装帧:平装

isbn:9789863284840

無愛就無恨……

當年愛得癡狂，如今再見竟心若止水。

---

顧錦朝心若明鏡，

前世看不清的，重活一遍之後還有什麼是看不明白的？當年她的名聲是怎麼敗壞的，弄得幾乎沒人想上門求親；她又是如何拋下女子該有的矜持、一心只想要對陳玄青飛撲而去……不就是人前對她親親愛愛、背地裡放盡冷箭的庶妹所賜。如今她的心波瀾不興，不再為愛癡狂，那些詭計、心機和搬弄的言語，她看得一清二楚，她有的是耐心跟姨娘、庶妹鬥，被離間而跟她離心的唯一嫡親弟弟，她要找回來；真心愛她的母親，她要好好守護，至於外頭那些對她的流言評斷，都隨它去吧，頂多不嫁成了老姑娘，好好把娘為她備下的嫁妝妥善經營也就是了……

作者介绍:

目录:

[嬌寵小妻 2\\_下载链接1](#)

标签

小说

宅斗

重生

言情

良陈美锦

古言

网络文学

电纸书时代

## 评论

开始挺希望男主是叶限的，不过后来着重介绍陈三，真不错

最打动人的不是始终不渝的脉脉温情，而是那份隐忍，所以知道自己儿子和小娇妻的纠葛的时候，依旧能那么辗转平静的处置。所以才会无论发生什么都挡在她面前，指上痕如何抵的过心上人。叶限也好，陈玄青这个继子也好，他们都还没懂得爱—真正的爱，尊重、保护、占有、克制，而不是伤害。

叫「良陈美锦」不好吗？这名字也是real尴尬

前半段宅斗看得爽，虽然都是套路，但是女主上辈子的一些事情慢慢浮出水面，可怜人必有可恨之处，女主上辈子始终还是为自己的愚蠢付出代价

重生了，女主变了，陈三却没有变，还是那么苏，后半段宠得甜，这口粮我愿意吃  
陈玄青也没变，还是那么迟钝，那么变态，活该被虐

陈三宠溺锦朝的故事。虽说前半部分的宅斗并没什么新意，但至少简单粗暴，对女主独立形象的塑造有帮助。嫁进陈家后，锦朝除了依附于陈三爷就没什么事干了。PS：这书名改得真是无耻！

后来女主变成了陪衬【围笑】这书名改的虽然难听了但是很符合剧情，反派女主重生就是为了性格变好然后不错过男主，嫁给男主之后作用就没了，后面就是着重介绍男主各方面以及女主的美貌。

良陈美锦

良陈美锦多好的名字。不过看名字差不多可以猜到男主。前世虐心，就是个傻大姐骄纵，就是有点单纯的太傻。其实重活一世，相比其他重生，她还是比较温柔的。

书到最后，关于叶限，觉得温暖，得到善待的男配

-----  
本来叫 良陈美锦 多好啊多好，啧啧...

直到看完前半本都一直以为男主会是叶世子，表错了情也浪费了表情。没想到话锋一转  
陈三爷出场了，没想到三爷比世子更有爱，乖乖打完自己脸后快乐地吃着狗粮(姨母笑)

。得如此陈三，夫复何求啊...这种腹有道道心思谋略，有原则与秉性，表面又温和的类型  
正中我的喜好。某种角度来说，我和女主喜好的男生类型是一样的---温暖安静平和，哈  
哈哈

这本书不光有儿女情长，内院争斗，也有朝堂谋略，大道大义，实属一本不错的小言。  
出现的人很多，但每个人也有自己鲜明的特色，倒也不会混淆。最后大家都应有的一  
好的归宿，世子也是，虽心中所想之人不可求，但与家中的那一位也有了一种独特的相  
处方式。作为曾经的世子党也是完全可以接受这种莫名其妙又圆满的结局的。

-----  
好好的文，怎么就写成玛丽苏了呢？

有谁和我一样喜欢前世，女主性格，感觉陈三爷和锦朝前世相遇那里是全书精华所在，  
还有里面男的除了陈三爷外都是喜欢的重生后的女主，只有三爷至始至终都爱顾锦朝

-----  
文章其实还可以，就是女主的玛丽苏人设真是受不了，是一个不错的男子都爱她不能自  
拔。个人更喜欢叶限。

-----  
原名《良陈美锦》多好听呀。看到一半发现男主似乎不是叶限..强行百度了一下然后强  
迫自己接受三爷...陈玄青前世番外真是可笑又可气，唏嘘不已。

-----  
[娇寵小妻 2 下载链接1](#)

书评

-----  
[娇寵小妻 2 下载链接1](#)